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   OBEC SVĚTÍ 

 

ZÁPIS Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE SVĚTÍ 
 
Místo konání: Hostinec Na Zavadilce Světí  
Doba konání: 16. 10. 2023 od 19.30 hodin  
  
Přítomni:  
Členové zastupitelstva:  
Martina Saláková Šafková, Petr Středa, Petr Hlušička, Anna Nováková, Zdeňka Kohlertová, 
Lucie Hendrychová, Jan Nevrlý 
Hosté: p. Kocián, p. Holeček Petr, p. Fidranský, p. Tarantík, p. Bažant, p. Petr, p. Číhal, p. 
Janáček, pí. Jonová, p. Steiner, pí. Hlušičková, pí. Krejčová, p. Krejčí, p. Holeček Pavel, pí. 
Holečková, p. Kolc 
 
Zahájení veřejného zasedání starostkou  

Na zasedání bylo přítomno 7 členů ZO, zastupitelstvo bylo tedy usnášeníschopné. 
Starostka seznámila přítomné s návrhem programu.  

 
1. Schválení programu a určení ověřovatelů zápisu (§ 95 odst. 1 zákona o obcích) a 

zapisovatele  
 
Navržený program:  

1. Schválení programu, zapisovatele, ověřovatelů zápisu 
2. Změna katastrální hranice 
3. Žádosti o dotace DČOV 
4. Žádosti o příspěvek 
5. Smlouva EKO-KOM 
6. Různé 
7. Diskuze 

 
Jako zapisovatelka byla určena Anna Nováková, jako ověřovatelé zápisu byli určeni Zdeňka 
Kohlertová a Petr Hlušička. 
 
Usnesení ZOS 29/2023:  
Zastupitelstvo obce schvaluje navržený program, zapisovatele Annu Novákovou a 
ověřovatele Zdeňku Kohlertovou a Petra Hlušičku. 
Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0  
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2. Změna katastrální hranice 
Změna vzniká z důvodu finalizace komplexních pozemkových úprav v k.ú. Světí a k.ú. 
Všestary. Dochází pouze k úpravě průběhu katastrální hranice, celková výměra obou 
dotčených katastrálních území zůstává stejná.  
Usnesení ZOS 30/2023:  
Zastupitelstvo obce Světí schvaluje, na základě předložené dokumentace zpracované 
firmou Geoplan Hradec Králové s datem 08/2023, návrh změny průběhu katastrální 
hranice v rámci Komplexních pozemkových úprav v katastrálním území Světí, včetně 
ucelené části k.ú. Všestary. 
Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0 

 
3. Žádosti o dotace ČOV 

Byla podána jedna žádost na dotaci k rodinnému doma č.p. 69 manželů Jelínkových 
ve výši 25 000 Kč. 
Usnesení ZOS 31/2023:  
Zastupitelstvo obce schvaluje žádost o dotaci na čistírnu odpadních vod ze dne 
4. 9. 2023 k č.p. 69 ve výši 25 000 Kč, která splňuje požadavky dotačního titulu. 
Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0 

 
4. Žádosti o příspěvek 

AFK Probluz, který navštěvují dvě děti ze Světí, žádá o příspěvek na činnost ve výši 
3 000 Kč. 
Usnesení ZOS 32/2023:  
Zastupitelstvo obce neschvaluje poskytnutí finančního příspěvku klubu AFK Probluz ve 
výši 3 000 Kč. 
Pro: 6, Proti: 0, Zdržel se: 1 
 

5. Smlouva EKO-KOM 
Smlouva o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru 
do obecního systému odpadového hospodářství. 
Usnesení ZOS 33/2023:  
Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu č. OS2023/2000/4116 se společností EKO-KOM 
a.s. a ukládá starostce zajistit podpis smlouvy. 
Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0 

 
6. Různé 

 
Proběhl generální úklid budovy hostince, včetně vystěhování starého a 
nepoužitelného vybavení do kontejneru. Prostory byly vymalovány a byl proveden 
hloubkový úklid. Na sále byly doplněny židle pro použití při akcích.  
 
Svoz velkoobjemového odpadu pro občany proběhne 24. -26. 11. 2023, po naplnění 
kontejneru neukládejte odpad v okolí kontejneru.  
 
Mobilní svoz nebezpečného odpadu a elektroodpadu bude v sobotu 4. 11. 2023. 
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Rekonstrukce prodejny – hledáme vhodnou projekční společnost, dvě původně 
poptávané byly finančně nevýhodné pro tento rozsah stavby, momentálně jednáme s 
další společností z Pardubic, která má s podobným typem staveb zkušenosti. 
 
Silnice III. třídy, úsek od obchodu směrem na Všestary – stavební povolení na 
rekonstrukci komunikace bylo prodlouženo, naše stavební část (chodníky, odvodnění, 
vjezdy a další) byla pozastavena – v rámci této investice se bude jednat  o možné 
změně kde by byl do PD doplněn optický internet. jsme v jednání s firmou SP Com, 
která by tuto síť provozovala a zainvestovala by i její realizaci.  
 
Oprava vozovky na silnici III. třídy na Předměřice – Správa silnic Královéhradeckého 
kraje požadovala opravu úseku mezi nadjezdem a výpadovkou na Jaroměř z důvodu 
jeho poškození při vedení dlouhodobé objízdné trasy přes Světí z důvod stavby D11 a 
v průběhu oprav kruhového objezdu u ČKD. Investorem bylo ŘSD.  
 
Revize dopravního značení v katastru obce – projednáváno umístění zrcadla na 
odbočce do Zahradnictví Světí od Nedělišť, dále se bude projednávat situace u 
Štoskových (snížení rychlosti) a doplnění vodorovného značení na křižovatce u 
Tarantíkových. 
 
Je zpracováván dendrologický posudek na dřeviny v obci (prováděn každé 2 roky) – 
lípa u kostela bude muset být skácena, stejně tak vzrostlá lípa u kapličky u hostince. 
Další rizikové dřeviny budou ještě posuzovány. 
 
Změna provozu veřejného osvětlení – s ohledem na bezpečnostní situaci a uklidnění 
energetické situace se nyní opět svítí celou noc. 
 
Nákup komunální techniky na údržbu zeleně – nákup bude částečně financován 
z dotace 500 000 Kč za zisk Zelené stuhy v soutěži Vesnice roku, proběhne výběrové 
řízení. Obec by ráda pořídila dálkově ovládanou svahovou sekačku typu Spider, která 
zvládne posekat i hůře dostupná místa. Využití bude především na příkopech a 
v terénu mimo zastavěné území obce. Využita bude i při údržbě po výsadbě 
protihlukové zeleně. 
 
Pozvánky na akce: 
4. 11. rodinné focení s vánoční tématikou 
26. 11. divadlo v Praze pro rodiny s dětmi,  
2.  12. tvoření a rozsvěcení vánočního stromu s novým osvětlením 
5. 12. Mikuláš 
9. 12. vánoční setkání seniorů 
 
komunitní sázení krokusů - termín bude vyhlášen operativně 
 
V celorepublikovém kole Zelené stuhy jsme v Senátu ČR získali čestné uznání. 
Děkujeme všem, kteří se na údržbě zeleně podílejí! 
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V soutěži Buďte inspirací jsme v konkurenci projektů z celého kraje skončili 
s projektem našeho re-use centra na krásném druhém místě.  
 

7. Diskuze 
p. Fidranský – při rekonstrukci budovy prodejny se prodejna uzavře?  
 
- Místostarosta odpověděl: Projekt prodejny bude etapizován, na nezbytně nutnou 

dobu bude prodejna uzavřena, další plánované stavební etapy přístaveb budou 
realizovány už po obnovení provozu prodejny. 

 
p. Čihal – v Nedělištích zavedení optické sítě postupuje rychle, proč to u nás nejde 
také tak?   
Místostarosta odpověděl: u nás jsou komplikované úseky, kde je v souběhu mnoho 
sítí a není příliš prostoru (jedná se především o lokalitu nad kostelem směrem ke 
hřbitovu), je třeba pečlivá projektová příprava, několikrát již souběhy zamítli vlastníci 
sítí  
 
p. Jonová – bude dotace na ČOV prodloužena?  
 
– Starostka odpověděla: Zastupitelstvo obce bude na dalším veřejném zasedání 
schvalovat nový dotační titul na DČOV na další období. 
 
p. Jonová – při větším průtoku byla podemleta vodoteč za obecním úřadem. 
Starostka odpověděla: 
 - tento problém je nutné řešit s Povodím Labe, které má vodoteč ve správě, 
pozemek vodoteče je v majetku státu. S majitelem sousedního pozemku (panem 
Kulhánkem č.p. 27) obec situaci řeší již tři roky. V tuto chvíli není možné se tam 
technikou dostat a vodoteč upravit a vyčistit. 
 
Sběr železného šrotu – SDH Světí má v plánu zorganizovat sběr železného šrotu 
týden před svozem velkoobjemového odpadu. 
 
Na závěr starostka poděkovala Zdeňce Kohlertové a dalším, kteří pracovali v hostinci 
na jeho generálním úklidu. 

 
Konec 20.40 hodin 

 
Zapisovatel: Ing. Anna Nováková  
 
Starostka:  Ing. Martina Saláková Šafková  

 
Místostarosta: Petr Středa, DiS. 

 
Ověřovatelé:  RNDr. Zdeňka Kohlertová 
 

 
Bc. Petr Hlušička 
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